
 
Notulen Commissie MO 

Datum 07-05-2025 
Tijd 20:00 - 22:00 
Locatie Raadzaal 
Voorzitter Renate van der Giessen (vz) 
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Opening 
De voorzitter opent de vergadering. 
 
Notulen: 

De voorzitter opent de vergadering om 20.45 uur. 
De heer J. de Nooy, fractie WV, is afwezig. 
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Mededelingen portefeuillehouder(s) 
 
Notulen: 

Wethouder van Staalduinen heeft 2 mededelingen. 
 

• Er komt een huisartsenpraktijk bij in de Lier. 
• In Maasdijk wordt een gezondheidscentrum gerealiseerd. 
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Vaststelling van de agenda 
De agenda wordt ter vaststelling voorgelegd. 
 
Notulen: 

De agenda wordt vastgesteld. 
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Spreekrecht van burgers 
Er is gelegenheid tot het benutten van het spreekrecht m.b.t. vastgestelde 
vermelde agendapunten. 
 
Notulen: 

Er hebben zich geen inpsrekers gemeld. 
 

5 Besluitenlijst van de raadscommissie MO van 31 maart 2025 
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 De besluitenlijst van de raadscommissie MO d.d. 31 maart 2025 wordt 
vastgesteld. 
 
Notulen: 

De besluitenlijst van de raadscommissie MO d.d. 31 maart 2025 wordt 
vastgesteld. 
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Actie- en Toezeggingenlijst 
De actie- en toezeggingenlijst wordt ter vaststelling en ter bespreking van de 
voortgang voorgelegd. 
 
De memo's die bij dit agendapunt zijn aangehangen, zullen niet inhoudelijk 
behandeld worden, maar ontvangt u ter informatie. Indien een commissielid 
een memo inhoudelijk wenst te behandelen, kunt u dit bij de commissiegriffier 
aangeven (met een motivatie), zodat dit op de volgende agenda geplaatst kan 
worden. 
 
Notulen: 

ID13/TZ294MO Update laaggeletterdheid (tussenmeting) 
Fractie WV vraagt naar de stand van zaken van deze toezegging. Wethouder 
van Staalduinen geeft de vraag door aan wethouder Goudswaard. 
 
ID/TZ295MO De wethouder informeert de raad hoe de toegang nu geregeld is 
en doorontwikkeld wordt na de stop van het experiment Brede Toegang 
Wethouder van Staalduinen geeft aan dat deze wordt afgedaan met de 
behandeling van het raadsvoorstel over het strategisch beleidskader sociaal 
domein. 
De actie- en toezeggingenlijst wordt vastgesteld. 
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Lange Termijn Agenda (LTA) en openstaande moties 
De Lange Termijn Agenda (LTA) en openstaande moties worden ter vaststelling 
en ter bespreking van de voortgang voorgelegd. 
 
Notulen: 

De LTA wordt vastgesteld.  
 
Motie 1378 verkenning opzetten computerbank. Fractie VVD geeft aan dat de 
rijksoverheid hier actie op onderneemt en dit de verkenning voor Gemeente 
Westland mogelijk vergemakkelijkt. Wethouder van Staalduinen neemt dit mee. 
 

8 Totaallijst openstaande ingekomen stukken onder behandeladvies 3 
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 Hierbij ontvangt u de totaallijst van de openstaande ingekomen stukken onder 
behandeladvies 3 (Ter afdoening in handen stellen van het college met 
plaatsing reactie op Lijst Uitgaande Stukken) 
Zodra de beantwoording op deze lijst staat kan deze voor de volgende 
commissievergadering geagendeerd worden. 
 
Notulen: 

De totaallijst openstaande ingekomen stukken wordt vastgesteld. 
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Bespreken ingekomen stukken 
Naar aanleiding van de Lijst in- en uitgaande stukken van de Raad van 16 april 
2025 is 1 agenderingsverzoek ontvangen. 
 

9.1 
 

Schrijven college d.d. 02-04-25 inzake afdoening zes moties wonen voor 
senioren 
Geagendeerd door fractie WV. 
MOTIVATIE: 
 

• Wat doet het College om het nieuwe beleid over de 
mantelzorgwoningen en eventuele pre-mantelzorgwoningen beter naar 
buiten te communiceren zodat onze inwoners weten wat de 
mogelijkheden zijn? 

• Zijn er al resultaten behaald inzake de doorstroming van senioren? 

Wethouder van Staalduinen is uitgenodigd om bij dit agendapunt aanwezig te 
zijn. 
 
Notulen: 

Wethouder van Staalduinen beantwoordt de gestelde vragen 
 

• Op dit moment wordt gewerkt aan het pre-mantelzorgbeleid, dit is het 
3e kwartaal klaar en zal moeten worden vastgesteld. Met de afdeling 
communicatie wordt een plan gemaakt hoe er kenbaarheid aan wordt 
gegeven. Het bestaande mantelzorgbeleid is opgenomen in de huidige 
landelijke bouwregelgeving, daar is nog geen directe aandacht aan 
besteed, dit zal vermoedelijk tegelijkertijd gebeuren met het pre-
mantelzorgbeleid. 
      LTA277MO 
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• Cijfers over doorstroming zijn op dit moment niet bekend, mogelijk 
niet beschikbaar maar de wethouder vraagt het na. 

      ID80 
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Voorstel tot vaststelling subsidieregeling collectieve woningaanpassingen en 
scootmobielstalling 2025-2028 
De raad wordt gevraagd om te besluiten over: 
 

• Totaal € 900.000 beschikbaar te stellen voor de subsidieregeling 
collectieve woningaanpassingen en scootmobielstallingen voor de 
periode 2025-2028. 

• Bij de eerstvolgende begrotingswijziging de kosten van € 900.000 voor 
de jaren 2025, 2026 en 2027 voor per jaar € 300.000 te onttrekken aan 
de reserve Volkshuisvesting ten behoeve van de subsidieregeling 
collectieve woningaanpassingen en scootmobielstallingen en toe te 
voegen aan het programma 2 Volkshuisvesting - Gewoon thuis. 

Wethouder van Staalduinen is uitgenodigd om bij dit agendapunt aanwezig te 
zijn. 
 
Notulen: 

Wethouder van Staalduinen beantwoordt de technische vragen. 
De commissie verzoekt om aanpassing van artikel2, het toepassingsbereik van 
subsidiabele activiteiten. 
 
De commissie adviseert om het voorstel als BESPREEKSTUK K te plaatsen op de 
agenda van de raad van 12 mei 2025. 
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Motie fractie WV inzake gratis abonnement Bibliotheek jongvolwassenen 
In de raadsvergadering van 16 april 2025 is afgesproken om deze motie eerst 
te behandelen in de vergadering van de raadscommissie MO van7 mei 2025. 
 
Wethouder van Staalduinen is uitgenodigd om bij dit agendapunt aanwezig te 
zijn. 
 
Notulen: 

Wethouder van Staalduinen neemt de motie over. 
 
De motie gaat niet  door naar de raad van12 mei 2025. 
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Rondvraag 
De deadline voor het indienen van vragen voor de raadscommissie MO van 7 
mei 2025, is dinsdag 6 mei 2025 om 12.00 uur. 
 

12.1 
 

Rondvraag 1 fractie Westlandse VVD over tijdelijke sluiting JGZ-kantoor 
Monster 
Wethouder van Staalduinen is uitgenodigd om bij dit agendapunt aanwezig te 
zijn. 
 
Notulen: 

Wethouder van Staalduinen antwoordt dat het consultatiebureau te Monster 
tijdelijk is gesloten wegens personeelsgebrek. De verwachting is dat zij vanaf 
18 juni weer twee dagen open gaan maar nog niet voor inloopspreekuren. 
Gemaakte afspraken zijn verplaatst naar andere vestigingen. 
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Sluiting 
 
Notulen: 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.17 uur. 
 

 


